

INTEGROVANÁ POLITIKA JAKOSTI, ENVIRONMENTU A BOZP

Dlouhodobým strategickým záměrem organizace PLAKOR CZECH, s. r. o. je bezchybné splnění požadavků a očekávání zákazníků při dodržování legislativních a jiných předpisů. Naše organizace klade důraz na maximální pochopení požadavků zákazníka, aby zajistila všechny jejich potřeby, a tyto potřeby naplňovala na nejvyšší možné úrovni. Přejeme si, aby všichni zákazníci v nás měli důvěru a rádi se na nás obraceli se svými požadavky.

Kvalitu našich výrobků a prováděných procesů prokazujeme mimo jiné vytvářením, udržováním a zlepšováním integrovaného systému řízení (IMS) dle norem ISO/TS 16949, ISO 14001 a OHSAS 18001. Uvědomujeme si, že zaměstnanci vytvářejí hodnoty organizace, proto klademe velký důraz na jejich odborný rozvoj. Vedle zaměstnanců s dlouholetou praxí v našem oboru zaměstnáváme také pracovníky, kteří jsou na začátku své profesní kariéry. Tím chceme dosáhnout skloubení zkušeností s novými trendy. Z našich zaměstnanců vychováváme odborníky, organizujeme odborné semináře, certifikované kurzy a školení.

Vedení organizace klade velký důraz na dodržování systému řízení jakosti, environmentu a BOZP všemi zaměstnanci a na dodržování legislativních předpisů. Naplňování dlouhodobých a krátkodobých cílů jakosti, environmentu a BOZP nám k tomu dává velké předpoklady. Plánování a dodržování finančních zdrojů organizace je předpokladem k tomu, aby byly vytvářeny další zdroje pro trvalý rozvoj organizace.

Dbáme na maximální využívání nejmodernějších technologií, a proto jsou veškeré výrobní procesy monitorovány spolehlivými informačními systémy. Obzvláště pak klademe důraz na předcházení znečištění životního prostředí a to i nad rámec těchto požadavků a na bezpečnou práci a minimalizaci rizik.

Zavazujeme se k naplňování integrované politiky jakosti, environmentu a BOZP jako součástí dlouhodobé strategie společnosti.

S ohledem na charakter naší výroby, vedení organizace přikládá velký důraz na závazek neustálého zlepšování všech procesů dle výše uvedených norem a k maximálnímu snižování a prevenci v oblasti znečištění životního prostředí, prevenci vzniku úrazů, poškození zdraví a ke zlepšování výkonnosti v oblasti BOZP.

V Mošnově dne: 05.08.2013

Připravil: Šárka Šmatelková ISO Specialist 

Schválil: Chung Woo Han Manager QC 

Jana Rumanová Management representative of QC, environment and OHSAS 

Seok Woo Lee President CEO 